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b Unugiws * Juplurnth Ynnuhg Juplh ns byunwlughtt ogunugnpsdu b Yins nkntjunynipnit mpudwunpbint nhupbpnud,
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» Quphjuyhtt npnquut hwdwlwpgh 1 hw-h hwdwp junwpdnn qupluyhtt tipgponudp wiuhe dowlupniyuhg sybnp b gipuquigh
2.2 Uyl 22 npundp, huly wbdplwgdul hwdwljupghph hwdwp' 2.74d)l 22 npudp,

- Opwghpp wrwig juwuwjuenth hpuubwugibine hypnid’ Yuphjught nonguwb hudwlupgh 1 hw-h hudwp junwpdnng qupljughi
tbkpypnudp wijuh Upwlwpnijuhg sybnp b ghpuquiigh 1.6 0. 22 npuidp, hul widplugdub hudwlupgbph hwdwp' 1.9dju 22
npuup:

2Z gmuyununbun pjui npnpumyd Jupjunuyuonyut guigtph tkpgpdwt hwdwp npudwungpyng Jupyiph unnuwnpoypitnh
unipuhnuynpdwt dpwghp’
» Unyt spugph opowtiwlnid qupltpp junpudwnpytu 0.5-10 hw jpwnnnh b htinkuhy wunnuwnnt wyghubpmd jupunuyuonuwut
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- Tuwnnnh wygh’ 10.8 Ujh npud, Juplh wowkpugniyu gnidwp® 1.08 Upn 22 gpud, upjuwgupnyub gubgnyg 14.4 djb npud,
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sk,
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